



# 习近平在视察南部战区陆军机关时强调 抓紧抓实年度各项工作 努力开创部队工作新局面

新华社南宁4月22日电 (记者李宣良 王洪山)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平21日视察南部战区陆军机关,强调要以党在新形势下的强军目标为引领,贯彻新形势下军事战略方针,坚持稳中求进工作总基调,坚持政治建军、改革强军、依法治军,求真务实、开拓创新、真抓实干,扎实落实好军委部署的各项工作任务,努力开创部队工作新局面,以优异成绩迎接党的十九大召开。



4月21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切接见驻广西部队师以上领导干部、驻南宁部队团级单位主官和南部战区陆军机关正团职干部。新华社记者 李刚 摄

邕江水暖 绿城飞花,4月的南宁满目葱郁,生机盎然。上午9时30分许,习近平来到南部战区陆军机关,亲切接见驻广西部队师以上领导干部、驻南宁部队团级单位主官和南部战区陆军机关正团职干部,同大家合影留念。

合影结束后,习近平听取了南部战区陆军工作情况汇报,并发表重要讲话。习近平强调,今年在党和国家发展进程中具有特殊重要的意义,要紧紧抓住思想政治建设这个根本,抓紧抓实练兵备战工作,抓紧抓实部队改革工作。

习近平强调,要旗帜鲜明讲政治,坚定不移增强四个意识,坚决维护党中央权威,毫不动摇坚持党对军队绝对领导,深入贯彻古田全军政治工作会议精神,全面彻底肃清郭伯雄、徐才厚流毒影响,严肃政治纪律和政治规矩,确保部队在任何时候任何情况下都坚决听从党中央和中央军委指挥。要扎实开展主题教育活动,打牢坚持党对军队绝对领导的思想根基,强化投身强军事业的政治自觉。要扎实推进两学一做学习教育常态化制度化,把两学一做学习教育融入日常、抓在经常。要扎实推进作风建设和反腐败斗争,着力纠正官兵身边的微腐败和不正之风,增强官兵满意度和获得感。

习近平指出,要强化战斗力意识,立起打仗的鲜明导向,密切关注局势变化,真抓实干,常备不懈,确保随时拉得出、上得去、打得赢。要坚持问题导向,紧贴作战任务、作战对手、作战环境,深化作战问题研究,有针对性地做工作,一个问题一个问题去分析解决,带动练兵备战水平提升。

习近平强调,要正确把握战区军种机关职能定位,确保作战指挥顺畅、建设管理高效。要大胆解放思想,加强实践探索,加快推动战区联合作战指挥体系建设。要周密做好规模结构和力量编成改革各项工作,确保改革有力有序推进、按时按质完成。要贯彻陆军转型建设要求,大力发展新型作战力量,加快提升部队战斗力。要落实军民融合发展战略,推动国防实力和经济发展同步提升。

加快转变职能、转变作风、转变工作方式,充分释放改革效能。习近平叮嘱各级高度重视抓基层打基础,贯彻依法治军、从严治军方针,严格教育管理部队,满腔热忱关心关爱官兵,确保部队高度集中统一和安全稳定,不断把部队建设和战斗力的基础打牢夯实。范长龙等陪同视察。

自治区党委举办第82期领导干部双休日讲座

本报4月22日讯(记者 陈春艳)4月22日,自治区党委举办第82期领导干部双休日讲座,邀请北京航空航天大学廉洁研究与教育中心主任、中央纪委监察部特邀监察员任建明作《当前反腐败形势与廉政建设》专题报告。任建明系统分析了党的反腐败历程和当前反腐败形势,深刻指出了腐败的后果与危害,同时对自治区今后的反腐败工作提出了要求。讲座立场鲜明、分析透彻、论述有力,具有很强的针对性和指导性。会议要求,要认真学习领会讲座精神,时刻绷紧廉洁自律这根弦,不断强化反腐败意识,进一步提高拒腐防变能力,为自治区经济社会又好又快发展提供强有力的纪律和作风保障。自治区直属机关、部分企事业单位领导干部在呼和浩特分会场聆听讲座,各盟市、旗县(市、区)设立了视频分会场。

自治区政协党组中心组召开学习会议 任亚平主持并讲话

## 自治区政协党组中心组召开学习会议 任亚平主持并讲话

本报4月22日讯(记者 郭俊楼)按照自治区党委的要求,4月20日上午,自治区政协党组中心组召开学习会议,传达学习习近平总书记对推进两学一做学习教育常态化制度化作出的重要指示和对廖俊波同志先进事迹作出的重要指示,传达学习中共中央办公厅印发《关于推进两学一做学习教育常态化制度化的意见》和《关于当前意识形态领域形势的通报》的通知。

自治区政协党组书记、主席任亚平主持并讲话,自治区政协副主席陈羽、符太增、王中和、董恒宇、郑福田、牛广明、常海、梁铁城、罗志虎及秘书长魏军出席会议。会上,任亚平传达了中央和自治区党委关于推进两学一做学习教育常态化制度化的新部署新要求。任亚平指出,推进两学一做学习教育常态化制度化,是以习近平总书记为核心的党中央加强的

内蒙古军区监管中心举行揭牌仪式 冷杰松讲话

## 内蒙古军区监管中心举行揭牌仪式 冷杰松讲话

本报4月22日讯(记者 及庆玲)4月21日,内蒙古军区监管中心举行揭牌仪式。内蒙古军区司令员冷杰松出席揭牌仪式并讲话。内蒙古军区副司令员张英奎主持揭牌仪式。内蒙古军区副政委李少军出席揭牌仪式。

冷杰松说,成立内蒙古军区监管中心,是贯彻落实习近平总书记政治建军、改革强军、依法治军的重大战略举措。他指出,内蒙古军区监管中心的运行监管要走在前列、勇立潮头。要加速调试运行,加快人才培养,加大

监管力度,加强技术创新,充分发挥军地各自优势,抓好监管系统的升级改造和创新利用,力求实现重点领域监管全覆盖,为部队全面建设提供坚强保障。内蒙古军区监管中心由中国银行、建设银行、工商银行、农业银行、交通银行和中国石油公司指派专人,对内蒙古军区的资金、采购、招投标、内购油料4大系统进行实时监管,为营造军队风清气正的改革发展环境提供有力抓手。

## 凝心聚力 精准突破 构筑平安线

### ——自治区安全生产大检查综述

□本报记者 苏海峰

安全生产是发展之基、民生之本、和谐之源。

为认真贯彻落实党中央、国务院领导重要指示批示精神,深刻吸取赤峰市宝马矿业12·3特别重大瓦斯爆炸

事故教训,我区从去年12月上旬至今年3月底,在全区集中开展安全生产大检查,用铁的决心、铁的措施抓好安全生产,精心铸就全区安全生产平安线。

高位推动 自治区党政主要领导率先垂范抓安全

自治区高度重视此次安全生产大检查,党政主要领导亲自部署、亲自带

队督查,36个省级领导参与,先后组织开展两轮督导检查,规格之高、范围之广、要求之严、影响之大、态度之坚决,自治区前所未有,社会反响强烈。

2016年12月5日全区安全生产大检查动员部署会议后,各级党委、政府迅速研究部署安全生产工作。12月6日起,由自治区党委书记李纪

恒、自治区主席布小林等省级领导同志带队的12个督查组深入各盟市开展督导检查;春节刚过,12个督查组再次对各自负责盟市开展了回头看督查。

大检查期间,李纪恒书记先后多次作出重要讲话和批示指示。12月27日,自治区党委常委会听取了大检查阶段性情况汇报, 下转第2版

# 电力装机容量风电装机规模等均居全国第一



## 追风逐电的胜利变电站工程

□本报记者 巴依斯古楞

时间:4月14日 地点:锡林郭勒盟 工程:胜利变电站工程 人物:张光建等

锡盟胜利1000千伏交流输变电工程胜利变电站工程,是锡盟山东1000千伏特高压交流输变电工程及相关电源项目配套接入系统工程,是特高压骨干网架的重要组成部分,位于锡林浩特市东约

21公里处。4月14日,记者在项目施工现场看到,主体工程已全部完工,已具备了带电运作能力,目前照明、通讯等配套工程正在进行中。从2016年5月主体开工建设到今年4月初建成,整个工程施工工期仅有10个多月,创造了一个最短工期的速度奇迹。作为承建方,黑龙江送变电工程公司接到任务后,立刻选派精兵强将和优秀施工队伍组建项目部,进驻施工现场,开始了一场与时间赛跑的工程建设。项目经理张光建笑着说,我们的工人

都是从黑龙江带过来的技术工人,按公司规定每施工2个月就可以有探亲假。但是,为了赶工期,好多工人都是直到春节才回家休整了1个月。如果说,变电站项目是电力外送通道的枢纽,那么变压器就是枢纽中的核心。为了让变电站的核心工程不出一丝差错,变压器队队长高俊秀,这位52岁的东北汉子自去年到达工地后, 下转第2版

撸起袖子加油干 以优异成绩迎接党的十九大 庆祝自治区成立70周年 1947-2017 自主创新驱动未来

### 黑煤是如何实现白色转身的?

详见第2版

记者手记



图表设计 苏景